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РЕФЕРАТ 

 

Магістерська дипломна робота: с. 96, рис. 20, табл. 22, джерел 84. 

 

Метою дипломної роботи є визначення впливу заходів щодо 

податкового стимулювання малого підприємства в сучасних економічних 

умовах в Україні. 

Об’єктом дослідження є сучасна практика податкового стимулювання 

діяльності суб’єктів малого підприємництва в умовах трансформації 

економіки. 

Предметом дослідження є фінансові відносини, що виникають між 

державою та суб’єктами малого підприємництва. 

Методи дослідження: методи аналізу і синтезу, порівняльного аналізу, 

графічний аналіз рядів даних, статистичний, узагальнення. 

В ході виконання дипломної роботи розглянуто теоретичні засади 

податкового стимулювання малих підприємств. Було розглянуто світовий та 

національний досвід стосовно малого підприємництва. Досліджено 

фінансово-господарську діяльність малих підприємств. Розроблено 

пропозиції щодо реформування фіскального механізму та щодо  

європейського досвіду удосконалення механізму розвитку малого бізнесу в 

Україні. 

У першому розділі дипломної роботи було розглянуто теоретичні 

аспекти щодо державного стимулювання малого підприємництва та його 

роль у формуванні економіки держави, точки зору вітчизняних та зарубіжних 

вчених стосовно малого підприємництва. Досліджено рівень ефективності 

господарської діяльності підприємства, значення та переваги малого бізнесу 

для суспільства та основні напрямки подальшого розвитку малого 

підприємництва в Україні. Розглянуто механізм податкового стимулювання 

малого бізнесу, систему важелів, форм, методів, інструментів державного 

впливу, завдання податкового стимулювання, проблеми та досвід poзвинутиx 

кpaїн у виpiшeннi податкових пpoблeм. 

У другому розділі проведені в роботі дослідження дали змогу 

отримати висновок, що наявний стан функціонування та розвитку малих 



підприємств перебуває не на належному рівні, що свідчить про складні 

економіко-політичні умови та середовище ведення бізнесу в Україні. 

Статистичні дані свідчать про щорічне зменшення кількості підприємств, 

низьку інноваційну активність підприємств, спад капітальних інвестицій, 

зниження фінансових результатів від діяльності та рівня рентабельності.  

Надано характеристику діяльності ПАТ «Трест Житлобуд – 1»  за 

2014-2016 рр. Визначено, що підприємство функціонує здебільшого за 

рахунок авансових платежів, чим і пояснюються такі високі частки 

позикових ресурсів. Тим не менш, незважаючи на постійно зростаючу 

частку позикового капіталу, підприємство отримує прибуток і збільшує його 

величину в динаміці. Так, у 2014 році величина чистого прибутку 

підприємства склала 3356 тис. грн., у 2015 – 8023 тис. грн. та у 2016 році – 

14461 тис. грн.  

Проведене дослідження дає підстави стверджувати, що рівень 

податкових надходжень від єдиного податку, сплаченого суб’єктами малого 

підприємництва протягом досліджуваних періоді, має тенденцію до 

зростання. Збільшення обсягів і частки надходжень єдиного податку, з 

одного боку, свідчить про нарощування суб’єктами підприємницької 

діяльності обсягів виробництва, кількості реалізованої продукції, 

збільшенням позитивних результатів діяльності, а з іншого – про дію 

інфляційної складової в країні. 

У третьому розділі дипломної роботи проаналізовано методи 

оптимізації програми за вартістю на основі побудови мережі напружених 

(парето-оптимальних) варіантів програми. Обґрунтовано доцільність 

застосування багатокритеріальної оптимізації для вибору пріоритетного 

напряму державної підтримки малого підприємництва в регіоні. Зокрема 

визначено, що завдяки малим фірмам формується конкурентне середовище, 

яке позитивно впливає на кон’юнктуру ринку, забезпечує економічне 

зростання, а також на стан зайнятості населення. Розглянуто досвід 



державної політики підтримки розвитку малого підприємництва таких країн, 

як США, Великобританія, Німеччина, Франція та країни-члени ЄС. 

Таким чином визначено, що підтримка розвитку малих підприємств в 

економіці розвинутих країн забезпечується систематичною комплексною 

підтримкою з боку держави, яку підкріплено регулярним та значним за 

своїми обсягами бюджетним фінансуванням.  

Надано рекомендації щодо реформування фіскального механізму та 

щодо  європейського досвіду удосконалення механізму розвитку малого 

бізнесу в Україні. 

У дипломній роботі доведено, що існує нагальна потреба бюджетної 

підтримки розвитку малих підприємств. Суттєві проблеми виникають при 

отриманні банківських кредитів, а ресурси міжнародних фінансових 

інститутів для суб’єктів малого підприємництва майже недоступні. 
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